

**Відгук на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування  
Спеціальності 071 облік і оподаткування другого (магістерського) рівня  
вищої освіти галузі знань 07 «Облік та оподаткування»  
економічного факультету Білоцерківського НАУ 2024р.**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері обліку і оподаткування в сучасних умовах господарювання час є важливим завданням. Білоцерківський національний аграрний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Освітня програма, що рецензується, спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування.

Метою освітньої програми є: підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців нового покоління для забезпечення сталого розвитку агрсфери шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності.

Освітня програма направлена на формування комплексу фахових компетентностей здобувача з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Освітня програма містить перелік результатів навчання відповідно до кваліфікаційних вимог до фахівців вказаного напрямку у системі управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма включає 90 кредитів, що повністю відповідає Стандарту та містить всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами, представлені програми усіх заявлених навчальних дисциплін, практик та атестацій.

З метою підсилення можливостей досягнення програмних результатів навчання вважаємо за доцільне скоригувати освітній компонент «Управлінські інформаційні системи в обліку, аналізі й аудит» та викласти його назву у такій редакції: «Управлінські інформаційні системи в обліку і оподаткуванні» відповідно до якої скоригувати структуру та зміст даного ОК, що дозволить посилити якість підготовки здобувачів.

Таким чином, освітня програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена Білоцерківським НАУ, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальність 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 958, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників професійного співтовариства та може бути використана для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Завідувач кафедри  
обліку та оподаткування  
Львівського національного  
університету природокористування,  
д.е.н., професор

Підпис  
підтверджую: *Людмила ГНАТИШИН*  
Начальник відділу кадрів  
*Л. Гнатюк*

*Людмила ГНАТИШИН*  
Людмила ГНАТИШИН

